

“双举海参”品牌文化 引来中央媒体频频聚焦

笔者 王晶

“做生意得讲人品,更得讲诚信。一斤干海参四五千元,掺一点假,顾客的损失就大了。欺骗人的事儿,咱良心过不去,咱不能干。”2月4日中午,中央人民广播电台《中国之声》关于双举海参的一条报道,让远在上海的88岁的李女士激动不已。收音机中,双举海参总经理李双举那浓浓胶东乡音中透出的坦诚,让千里之外的她内心非常温润,立即给自己的客服专员林东红拨打了电话,表达她对双举品牌的信任。

近年来,中央电视台、中国人民广播电台、人民网等媒体纷纷聚焦双举品牌,关于双举海参的报道频频见诸中央各大媒体。居高声自远,何须藉秋风。紧握“诚信”这条生命线,双举海参如同一坛醇香老酒香溢八方,品牌在消费者心中的认知度和美誉度不断攀升。

品牌影响,有客自远方来

李女士是双举海参的忠实粉丝。88岁的她有个多年养成的习惯,每天午餐过后都要听着收音机入睡。2月4日中午,她像往常一样将收音机音频调至FM106.2央广新闻《中国之声》,正当她昏昏欲睡时,一条关于双举海参致力诚信经营,升华企业文化的新闻吸引了她。这个消息后送给她一盒双举海参,她已经吃了近五年。

李女士是地道道的上海人,对生活的细节和饮食结构颇有研究,虽已88岁高龄却依然满面红光。2007年,李女士被诊断出患有胰腺囊肿,并且很有可能发生癌变,必须立即进行手术。朋友听到这个消息后送给她一盒双举海参,附送在海参盒子里面的,还有一张手写的承诺卡,上面写着“林东红”的名字和电话号码。

“此前,我的几个女性朋友们都比较认燕窝,觉得对女性滋补效果好。因为很少能见到真正好品质的海参,但是双举海参服务的细致程度首先打动了我。”李女士坦然,第一次尝试海参,她起初没有抱太多期待。但是食用双举海参后,奇迹却出现了,手术后两天,李女士已经能够自己吃饭、行动,伤口愈合得非常快。第三天,这位倔强的老太太就主动要求出院,比同病房

的所有病友都恢复得要。从此,海参成为李女士饮食中必不可少的,所有关于双举海参的新闻报道,李女士都不会错过。

“做企业难,做人更难!企业家有了诚信,咱消费者才吃得放心。听了《中国之声》的这条报道,我更认‘双举’这个品牌了!”李女士表示。

热情周到的服务,响当当的品牌影响力,让双举海参赢得了无数消费者的信赖,每年都会有大批外地消费者慕名而来。于先生是天津某医院的退休老干部,老家文登,对海参的营养功效早有耳闻。于先生先后做过多次心脏手术,体内安装了多个心脏支架,依靠心脏起搏器维持正常的生命运转。转了全国各地无数个海参店后,于先生最终选择了双举海参。

“单看外观,普通消费者是分不出海参真伪的。我们曾遭遇过海参一发泡就变霉的情况,从没见过发泡后依然如此色泽光润、口感劲道的海参。”首次品尝双举海参,于先生便赞不绝口,当即拿出2万元钱放到店员尹宝英手中,将自己一年的海参消费“寄存”在这里,每吃完一斤就让店员寄发一斤。“每年拿出两万元投资在身体健康上,我觉得值!”生性热情豪爽的于先生在吃双举海参受益后,又介绍给身边的朋友,至今单单是通过于先生宣传的天津客户不下十几人。



这是在全国优质水产品(北京)展示交易会上,双举海参现场设置的发泡、品尝、捧参等独特环节,引来了北京TV《特别关注》等国内众多媒体及与会者的热情关注。(资料片)

诚信至上,双举海参声名远播

在建设半岛蓝色经济区的大战略背景下,“威海刺参”品牌日益响亮,在市委市政府和海洋渔业主管部门的牵线下,双举海参搭乘海管品牌建设这趟快车,去年代表威海刺参走进台湾参展,并参加了2011年全国优质水产品(北京)展示交易会等活动。每次展会,双举海参现场设置的发泡、品尝、捧参等独特环节,都深深吸引了广大消费者和媒体的目光。双举海参背后的故事,也在全国主流媒体的聚焦中浮出水面。

继去年12月26日晚亮相CCTV4《远方的家·沿海行》之后,今年以来,双举海参又相继出现在中央人民广播电台、人民网等中央主流媒体。被关注的原因无非两个:李双举其人,或者双举海参。

“弟子规,圣人训,首孝悌,次谨信……”中国之声《央广新闻》关于双举海参的报道,首先从双举员工朗朗的《弟子规》背诵声中切入。李双举其人,也在简单的描述中栩栩如生:“在社会的大学堂上,他的学分一点也不差,他以诚信经营他的店铺,卖出的每一个海参都要亲自严格把关。”这个声音,传递到了来自大江南北的双举海参消费者耳中,“感恩客户,诚信经营”的双举海参品牌深入人心。

双举海参能够吸引中央级主流媒体的目光绝非偶然。今年3月初,人民网记者孙晓波来到威海市海洋渔业局,围绕威海渔业如何实现转型升级进行采访。作为威海海参产业的杰出代表,人民网记者对李双举进行了专访。这位衣着朴素却有追求新求变头脑的企业家,向孙晓波道出了他“保质量、打品牌、创名牌”

的心声和愿景。3月6日,《李双举:双举全力打造中国海参第一品牌》登上了人民网威海视窗栏目的头条。

“威海强势发展的海洋渔业产业中,海参产业是最值得关注的点之一,威海市委市政府也做了大量卓有成效的对外推介工作。之所以如此关注双举海参,主要是因为经营者诚信至上的经营理念,以及不断打品牌、创名牌的决心和行动。”人民网记者孙晓波表示,他们会继续关注双举海参的创名牌之路,关注威海海参产业的整体发展走势。“对母亲和用户负责”的服务理念,让双举海参将诚信文章越做越大;效学圣贤,心怀感恩的培训方式,让学习型的“双举文化”独树一帜;与人为善,扶弱济贫的人性光辉,让他们在践行着企业的社会价值……依托品牌文化的魅力,双举海参声名远播。



威海出产的海参以威海刺参最为有名



倒真的没有见过这么大的

2011年11月,CCTV4大型系列节目《远方的家·沿海行》行至威海一站,探访威海刺参,双举海参以其个大肉厚、“会跳舞”的高品质赢得了央视摄制组的高度认可,代表威海刺参展现给全球观众。图为《远方的家》节目截图的双举威海刺参。

双举海参告诉一个好消息:

双举海参抓住春季价格回落机遇,加工了大批深海野生海参,奉献新老顾客。当前海参市场不景气,价格回落,但双举海参质量更好了,服务更优了,另有双举高压即食海参同步优惠进行中,欢迎来店品尝,外地免费邮购。



双举海参,对母亲和用户负责

双举海参日照专卖店,地址
海曲中路【山孚大酒店正对过】
家人热线:
0633-8251318
13706336737
网址: www.whshuangju.com
双举海参,对母亲和用户负责

双举海参各地专卖店电话

南京双举海参专卖: 025-86290955/56157158/59	威海双举海参专卖总店: 0631-5205228 5205425	徐州双举海参专卖: 13685195826 0516-83861000
泰安双举海参专卖: 0538-6990222 (新市委店) 0538-8219886 (东湖店) 0538-8218886 (岱庙店) 0538-7862398 (新汶店) 0538-6998222 15605382009 (八十八店)	莱芜莱钢双举海参专卖: 0634-6891115	日照双举海参专卖: 13706336737 0633-8251318
滨州双举海参专卖: 13954371766 0543-3310200	青岛双举海参专卖: 15866895272 0532-87613995	菏泽双举海参专卖: 15965805199 0530-5629086
博兴双举海参专卖: 15954338888 0543-2319888	无棣双举海参专卖: 13455773771 0543-6883515	阳信双举海参专卖: 13905435668 0543-8220686
东阿双举海参专卖: 13563599368 0635-3281799	莱州双举海参专卖: 13963899202	乳山双举海参专卖: 13563190877 0631-6614577
金乡双举海参专卖: 13012929958 0537-8720092	邹城双举海参专卖: 13791728678 0537-5303666	单县双举海参专卖: 13305305959 0530-4659999